
 
 

 
 

Ata da Reunião Ordinária Descentralizada do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 
e do Adolescente realizada em 12 de Dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 09h00, na 
Biblioteca Pública Municipal Profº Nelson Foot, Av. Dr. Cavalcanti 396, Jundiaí, SP, com a 
participação de crianças e adolescentes da Apae, Centro Educacional João de Deus,Lar 
Anália Franco, conselheiros e ouvintes, conforme registro no livro ata nº 07, folha 46 
verso à 48 frente. Justificaram a ausência os conselheiros: Eda Aparecida Selicani 
Morikuni, Daniela Regina, Nathalia Liba Pereira Ramos (licença), Sandra Aoki. 
OBJETO/PAUTA: 01- Deliberação: 1.1- Aprovação da ata da Reunião Ordinária 
Descentralizada de 28 de Novembro de 2025. 1.2- Aprovação do calendário de 
reuniões ordinárias e descentralizadas de 2026. 2- Apresentação e Prestação de 
contas das ações fomentadas pelo CMDCA nos Territórios em benefício das 
crianças e adolescentes. 3- Informes gerais. Walter Mendes, vice-presidente, agradece 
à todos pela presença, inicia a reunião quebrando o protocolo e pedindo à todos para 
visitarem a galeria onde há a exposição de fotos das ações e projetos fomentados pelo 
CMDCA. Dando sequência aos itens deliberativos: 1.1- Aprovação da ata da Reunião 
Ordinária de 28 de Novembro de 2025. Não houve manifestação contrária, sendo 
aprovada a ata pelos conselheiros presentes. 1.2- Aprovação do calendário de 
reuniões ordinárias e descentralizadas de 2026. Não houve manifestação contrária, 
sendo aprovado o calendário de 2026 pelos conselheiros presentes. Tatiana Pereira 
explica que precisou fazer alteração no mês de Julho para a realização da reunião 
ordinária devido ao feriado e em Outubro também devido ao ponto facultativo a reunião 
descentralizada foi antecipada para Setembro. Calendário 2026, aprovado pelos 
conselheiros. (Reunião de Janeiro/2026, alterada excepcionalmente para a terceira 
sexta-feira do mês, sendo 16 de Janeiro). 
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2- Apresentação e Prestação de contas das ações fomentadas pelo CMDCA nos 
Territórios em benefício das crianças e adolescentes. Walter agradece à todos e fala 
da importância do CMDCA para as crianças e adolescentes. A seguir fotos: 

 
Dinâmica- Alongamento 
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Visita à galeria- Exposição de fotos das ações e projetos fomentados pelo CMDCA. 
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                                        Interação durante a reunião com xadrez 
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As crianças da Apae iniciam as apresentações O príncipe e a princesa, Chapeuzinho 
vermelho e lobo mau, Turma da Mônica. 
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Apresentação Taekwondo- Lar Anália Franco 

 
 
 
 

 
Secretaria Executiva: Av. Antônio Segre, 81 – Ponte de Campinas - Jundiaí/SP Fone: (11) 4589-6777 / 4589-6778 

www.cmdca.jundiai.sp.gov.br / cmdca@jundiai.sp.gov.br 
Fundo Municipal: PMJ – FMDCA CNPJ: 17.498.120/0001-63 Banco: Caixa Econômica Federal 

Agência: 0316 - Conta Corrente: 52-0 

 
 
 

http://www.cmdca.jundiai.sp.gov.br/
mailto:cmdca@jundiai.sp.gov.br


 
 

Centro Educacional João de Deus, musicalização. 

 
 
 
 

Apresentação do vídeo com projetos e ações fomentadas pelo CMDCA. 
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Após a apresentação conforme o cronograma, houve falas de responsáveis por algumas 
ações e projetos, foto 1- Larissa Fernandes de Souza- SMADS e Marli Brilha Cremonesi- 
Casa da Criança e Centro Educacional João de Deus, foto 2- Rodrigo ator da peça de 
teatro 100 Política Futebol Clube e a entrega do certificado Empresa Amiga para o 
representante Wallace Salla das empresas Astra e Japi- foto 3. 
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3- Informes gerais. Tatiana Pereira informa aos conselheiros sobre a abertura das 
inscrições para a composição da gestão 2026-2028. Nada havendo mais a tratar, Walter e 
Maria Roseli agradecem à todos os conselheiros e ouvintes, pais e responsáveis e 
principalmente às crianças pela participação, encerrando-se assim a presente reunião. 
Eu, Tatiana Regina Pereira, Assistente de Administração e “secretária ad hoc” 
__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para 
assinatura da Presidente do Conselho Maria Roseli Maestrello.  
 
 

Maria Roseli Maestrello 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2024-2026 
 

Conselheiros Presentes 
 
Adriana Aparecida de Oliveira 
Alessandra Araújo Citelli 
Gerusa Cardoso 
Jair Antonio Tavares 
Letícia Atique Branco 
Lidiane Ribeiro da Silva 
Natasha de Paula F. de Medeiros 
Maria Roseli Maestrello 
Marli Brilha Cremonesi 
Rosana Rossi 
Silmara Antunes 
Walter Mendes de Oliveira Filho   
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